

济宁节后首场招聘会火爆开场

部分求职者找活有点盲目



一名求职者在参加应聘。 本报记者 张晓科 摄

本报济宁2月9日讯(记者 贾凌煜 通讯员 翟青) 8日,往届毕业生小岳参加了济宁节后首场招聘会,尽管她想找份合适的工作,但实际上心里并没有明确的求职方向。当日,像小岳这样的求职者还不少,应届毕业生小袁也是这种求职心态。

8日,2014届大中专毕业生专场招聘会在济宁市人才大厦举行。小岳是烟台南山学院的一名往届毕业生,已经在南方打拼了两年。日语专业毕业的她,一直从事日语采购方面的工作。

“年龄大了,对济宁的思念更为强烈。今年打算在家乡找个工,安定下来。”小岳说,济宁与南方城市的人才供需情况有些许差异,

自己暂时还未确定求职方向。

无独有偶,应届毕业生小袁在多个用人单位求职登记表上填写了信息,包括销售、办公文员等。“多报几家单位试试看,说不定被哪个岗位录用了。”小袁说。

山东英克莱集团有限公司的招聘展位被求职者围得水泄不通,上午不到两个小时,已经有100多人在该单位的求职登记表上写下了个人信息。“这是2014年全年的招聘计划,包括办公、销售、质检人员等岗位。去年人员的流动性较大,再加上一些岗位不好招人,几乎每个月都要前来招聘。”公司一位招聘负责人介绍,除了正常的岗位招聘,还招储备人员。

在中公教育济宁分校招聘展位处,也有几十人进行了求职登记。“招聘会只是第一步,接下来还会有三到四轮的面试。”招聘负责人王见峰称,虽然招聘会现场很火爆,到底能有多少人真正入职,还需要对求职者进一步考查。

“目前,不少求职者的求职方向还比较盲目,一定要抓住春季招聘的机会,找到自己特点找准定位。”济宁市人才市场市场部的一位工作人员介绍,招聘单位大部分采取多轮面试方法,求职者切勿以为填写了登记表就万事大吉了,须谨记面试时间并充分准备,主动向招聘人员展示自己的长处和优点,提高被录用的机率。

头条链接

这些招聘会 您别错过喽

- 2月11日第六届“圣地金桥”全国硕士生双选会专场综合
- 2月15日历届大学、大专、高职、中专、技校毕业生招聘会综合
- 2月22日生产、制造、研发、质检、安全、机电、管理、技术专场职位专场
- 3月1日2014年济宁市春季大型人才招聘会大型综合
- 3月8日外经外贸、商务跟单、采购、客服、文员及会计出纳专场职位专场

本报记者 贾凌煜

济宁人六天 花了9.65亿

本报济宁2月9日讯(记者 高雯) 1月31日至2月5日,济宁累计实现销售额9.65亿元,同比增长13.24%。其中食品销售额、家用电器销售额均突破亿元。重点商贸企业客流量达到133.1万人,同比增长9%。

春节长假期间,我市累计实现销售额9.65亿元,其中食品销售额10207万元,同比增长9%;饮料销售额3236万元,同比增长12%;烟酒销售额4385万元,同比增长10%;服装销售额6284万元,同比增长11%;金银珠宝销售额5769万元,同比增长16%;家用电器音响11007万元,同比增长11%。

全市规模以上高中档餐饮业春节期间销售额为5728万元,同比增长9%,较去年增幅回落2个百分点。

灯串被破坏 彩灯多次补装

本报济宁2月9日讯(记者 公素云) 春节亮灯半个月来,不少路段和公园的彩灯已进行多次补装,其中二极发光管和观赏树上挂的灯串多被人为破坏。

在红星路上,行道树上悬挂的红灯笼还在风中摇曳,部分灯笼稍微有些变形,几只红色灯笼的流苏也不见了踪影。

“每年都会出现大大小小的彩灯被盗的情况,尤其是安装在树干上的二极发光管,由于安装较为低矮,常常丢失。”负责任城大道彩灯安装的工作人员说,在夜间巡查时,工作人员常常会发现行道树上整条灯带会不翼而飞。

在客流量较大的公园绿地,不少低矮的观赏树上挂的灯串,也成为彩灯丢失的“重灾区”。“虽然在安装彩灯时,安装了警示牌,但是彩灯丢失的现象也时有发生,一些市民或出于喜爱,或出于私利,会摘取这些彩灯。”百花公园的工作人员介绍,许多市民摘取灯串后,回家并不能正常使用,并且还存在着安全隐患。

降温又降雪,部分蔬菜价格微涨

白菜、菠菜一斤涨了4毛

本报济宁2月9日讯(记者 高雯) 受降温、降雪天气的影响,部分蔬菜价格微涨。在南辛庄蔬菜批发市场的价格统计表上,49种大众化蔬菜中,仅有3种比节前略低,而14种蔬菜价格高于节前,其中白菜、菠菜、茼蒿等叶类菜价格高了约四五成。

在南辛庄蔬菜批发市场,耿华从金乡拉来一车菠菜,已经售出了一半。与年前不同的是,这车都是大棚里的菠菜。“5日下了雪之后,温度低,菠菜长得慢,加上地里泥泞不能挖菜,所以菠菜数量少,价格自然就贵了。”耿华说,年前批发6毛左右的菠菜,现在批发1块钱。

记者从南辛庄蔬菜批发市场的价格统计表上看到,49种大众化蔬菜中,除了菜花和西兰花价格有所下跌以外,白菜、茼蒿、姜等14种蔬菜的价格都

高于节前,其余几种则与节前持平。

“白菜涨得比较明显,年前卖4毛,现在卖到8毛。”常年批发白菜的诸葛先生刚从滕州拉来一车白菜,他说,由于下雪、温度降低,地头市场上卖白菜的农户明显减少。“地里要么泥泞,要么冰冻,过年期间很多农户也不愿意费力去挖白菜,再加上温度低,白菜挖出来若滞

销还容易冻。”诸葛先生说,地头蔬菜少,收购价上涨。

“今年情况比较特殊,年前温度特别高,很多蔬菜提前成熟,农户都想抢着卖好价,于是蔬菜大批涌入市场。”济宁蔬菜批发市场副经理魏绍春说,年后一场大雪过后,温度降低,蔬菜生长缓慢,加之年前大批销售导致菜量减少,使得年后出现价格的反弹。

24支应急抢修队 保障居民用电

本报济宁2月9日讯(通讯员 朱璐) 春节长假期间,邹城市电网运行平稳,未出现10KV及以上线路跳闸、台区停电故障。除夕当晚,共接抢修工单21个,同比下降88.52%,除夕线路运行状况创历年最好。春节长假期间,日最高负荷达到20.8万千瓦,日最高供电量为361.07万千瓦时,实现“三零”工作目标。

节前,邹城市供电公司逐一排查了城区供电线路,所辖配电室、变电站和农村10KV配网线路安全运行情况,更换了180台大容量变压器,消除0.4KV隐患202处和10KV隐患38处,及时调整了10余处超载线路断路器。组建了24支输、变、配电应急抢修队,举行了春节保电反事故演习。加强抢修物资准备与供应,每个保电区域准备了吊车、运输车、备用变压器等重要工具物资,最大限度地保证电网安全稳定运行和客户安全可靠用电。

春节长假期间,公司参与保电人员共计865人次,出动抢修车辆218台次。

济宁、兖州火车站返程客流趋于平稳

卧铺票已售罄,站票较充裕



本报济宁2月9日讯(记者 庄子帆 通讯员 李莉 王蕾)

9日,济宁、兖州火车站的返程客流趋于平稳。不过在预售期内,各个方向的卧铺票,坐票基本售罄,站票则相对较为充裕。

9日上午10点半左右,在济宁火车站候车大厅,记者看

到不少背着画夹参加艺考的学生。“第一站去淄博考试,大年初一上网买票的时候就没有坐票了,只好买了站票。”参加艺考的孟钰说。

济宁火车站票值班员李艳华介绍,目前哈尔滨、广州、南昌等方向的卧铺票,坐票在18天的预售期之内基本售罄,乘客只能提前20天通过网络、电话才有可能订上票。

“今年的站票相对较为充

裕,只要确定好出行时间,提前4天左右就能买到站票。”李艳华说,像济南、泰安、巨野、菏泽等短途方向的站票,在15日之前,当天出行差不多也能买到。

为了缓解客流压力,5日—24日期间,增开济宁—哈尔滨L576次列车。“虽然比正常列车多用6个小时,但13日之后就可以买到卧铺票和坐票。”李艳华说。

兖州火车站客运主任张建弟建议,15日之后去往上海、成都、青岛等方向的乘客,可购买日照—上海方向的K2503次,烟台—成都方向的K2677次、菏泽—青岛方向的L8325次列车,这些列车都是为了分流乘客,临时开行的列车。“2月15日之后,这几趟临客的卧铺、坐票都相对充裕,乘客路途中也并不会那么劳累。”张建弟说。